

大家好，ripple比特币价格相信很多的网友都不是很明白，包括比特币prs价格也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于ripple比特币价格和比特币prs价格的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币几天内蒸发上万亿美元，区块链行业你还看好吗？](#)
- [2. 2018年瑞波币能超越比特币成为加密货币NO.1吗？](#)
- [3. 2017年比较火的“瑞波币”单价会超越“比特币”吗？](#)
- [4. 比特币涨破27000元，真金不怕火炼？](#)

## 比特币几天内蒸发上万亿美元，区块链行业你还看好吗？

不请自来。区块链底层研发技术工程师一枚，携满腔诚意来怒答一发。

作为区块链行业的从业人员，虽然不专门炒币，但是也算是见识了币圈和链圈的各种风浪。从之前币圈的各种挥金如土，到如今的哀鸿遍野，币圈可以说是经历了从辉煌到低谷的一个过程。截至到目前为止，比特币价格为4284刀，和年初的1万多刀相比，已经跌了很多，而比特币的市值也蒸发了上万亿美元。但是，我想说的是，这其实对真正的区块链行业来说可能还是件好事情。因为，区块链不是只有币，区块链不是只有币，区块链不是只有币，重要的事情说三遍。作为区块链的技术人员，我仍然看好区块链。

各种炒币的疯狂只能算是区块链技术发展过程中的点缀

无可否认，区块链技术的概念是从比特币抽象而来，而比特币也是当之无愧的区块链中的图腾。但是比特币作为区块链中最成功的项目的同时，也让给人们带来了一个错觉，认为只要是区块链就必然需要发币、炒币，只要是区块链就需要挖矿。然而事实并不是这样的，区块链中并不是所有的共识机制都需要发币，也并不是所有的区块链项目都需要挖矿。当然，不得不说，激励机制确实是区块链中一种比较独特的机制。

而炒币的疯狂从最初的币种，如比特币、瑞波币、以太坊等等币以外，并没有太多的币。而随着以太坊的erc20代币发行的技术，各种ico兴起。于是资本开始了疯狂的炒作，各种空气币也开始了疯狂的收割。

但是，不管币圈的泡沫是否破灭，对区块链技术本身并不能产生决定性的影响。从阿里双十一使用区块链的溯源技术，到各个大公司、各个国家都在争先恐后的发展区块链技术就可以看出，区块链技术，以后仍然是大有前景。

## 区块链行业的发展也是大浪淘沙的过程

时间倒退到今年年初，各种群，各种社区，夸口区块链技术如何如何，各种颠覆。不管是区块链的人才、公司还是其它，只要带上“区块链”三个字，就立马能身价翻倍。但是当时真正懂区块链的、安心做区块链的又有几个呢？大多数无非是为了借区块链的热风，把自己吹一把而已。

反观阿里、腾讯、京东、华为等等布局区块链的企业，并没有发币，也没有ico或者各种资本的炒作，但是却于无声处就开始潜心研发区块链的技术。所以，真正研究区块链技术的企业，并不会受这些炒币的投机的影响。相信随着各项基础技术的发展，区块链技术一定也能赢得较大的发展，从而真正的来改变未来。

## 总结

最近币圈很苦，但是对区块链行业不会有太大的影响，因为真正对行业有影响的企业和人，都在专注于区块链本身，任凭币圈风吹雨打，区块链的未来仍然会一片光明。

关注令狐一冲，关注区块链技术和行业动态

## 2018年瑞波币能超越比特币成为加密货币NO.1吗？

韩国民众热衷炒作虚拟货币，当地虚拟货币价格比海外市场高出一大截，被戏称为「泡菜溢价」(kimchipremium)。最近韩国当局严管虚拟货币引发投资者担忧；此时国际虚拟货币的主要报价网站，又决定排除韩国交易所报价，导致价格遭到大幅修正，瑞波币带头闪崩，并引发各类虚拟货币相继跳水，一夕间蒸发总市值高达1500亿美元。

coinmarketcap报价显示，周一瑞波币一度暴跌35%，跌破2.10美元，较不久前创下的历史高点3.85美元跌幅达45%。以太币借机夺走了瑞波币虚拟货币市场总市值第二把交椅的宝座。

瑞波币暴跌引爆虚拟货币市场空头情绪。Cboe报价显示，一月交割的比特币期货8日同样大跌12%，跌至14760美元。

上周日虚拟货币总市值刚刚冲破新高，来到8350亿美元，而经历周一的一波大跌后总市值一度缩水至6830亿美元，相当于1520亿美元市值一夜之间灰飞烟灭。虚拟货币随后回稳，总市值升至7220亿美元。

本周一韩国金融服务委员会(FSC)和韩国金融监督院(FSS)宣布，将检查六家银行，这些银行提供虚拟货币账户给企业使用，必须确定银行遵守反洗钱法和账户实名制。

市场还没消化完此一消息，coinmarketcap又宣布，韩国交易所的虚拟货币报价和国际市场落差太大，决定排除韩国报价，该消息一出再度引发市场巨震。韩国虚拟货币价格比国际高出许多，排除之后，虚拟货币价格随即下修。coinmarketcap数据显示，剔除韩国报价后，瑞波币价格立刻跌至2.50美元，盘中一度跌至2.10美元一线。

## 2017年比较火的“瑞波币”单价会超越“比特币”吗？

不存在任何悬念，不管是瑞波币从总市值还是单价来讲都是无法与比特币比肩的，它甚至连以太坊都比不了。

首先从数量上来讲瑞波币的总数量是1000亿枚，目前的流通量是392亿枚，总市值是126亿美元位居排名第三。而比特币的总数量是2100万枚，目前的流通量是1700万枚但沉默账户大约有600万枚，所以流通量不到1200万枚。按照今天比特币6000美元的单价来计算，比特币的总市值是1064亿美元位居第一。

瑞波币的发行是没有任何成本的，它的价格完全是由它的实际应用来支撑。最开始的时候，瑞波币只是作为Ripple主网运行的润滑剂，燃烧瑞波币来增加跨境支付的效率。所以最开始瑞波币是注册就送，它并没有接受任何的私募和众筹。而比特币就不言而喻了。

其次比特币作为数字货币的大盘与图腾，它的地位在几年之内都是无法被超越和替代的，就连以太坊和比特现金也只能望其项背，更别说瑞波币了。2017年的黑马确实属于暴涨了360倍的瑞波币，但是它的前提是有1万多家金融机构接受了瑞波币背后的主网跨境支付协议，而并不是瑞波币有多少的价值。

比特币作为世界通用数字货币或许还有非常漫长的路要走，而瑞波币引导的跨境支付网络协议也是非常棒的区块链金融应用，但是二者的鸿沟还是非常巨大的。

## 比特币涨破27000元，真金不怕火炼？

比特币不管是大涨或是大跌，我认为跟圈外人丝毫没有关系，比特币的辉煌和起起落落，注定只能在特定的人群和圈子里产生反响，于我们局外人而言，我们只当它是传说中的UFO，一点也不现实，存在于虚拟空间看不见摸不的非实物数据，普通人毫无用，就让他们炒作玩家炒吧。

ripple比特币价格的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币prs价格、ripple比特币价格的信息别忘了在本站进行查找哦。